§tuaent §at|s|act|on §urvey 3255 |-§§5

351 responses

Publish analytics



Sinior college taloda

G.T.Patil college NANDURBAR
G.t.p.college Nandurbar

G,T patil college Nandurbar

Gajmal Tulshiram patil

GTPatil college nandurbr

GT Patil arts commerce science clg
G T P College

G T P college nadurbar

G.t.patil . college nandurbar

163 more responses are hidden

G) What degree program are you pursuing now?

351 responses

H) What subject area are you currently pursuing?

351 responses

@ Bachelor's
@ Master's
@ MPhil

@ Doctorate
@ TYBA
@® B.Com
esB

@ banking

12V

@ Arts

@ Commerce

@ Science

@ Professional

@ Sy.bsc

@ B.com (Commerce)

IO copy

IO copy



l) AADHAR Number

6 responses

20107913 1256
318462127336
873772479509
898116310666
3807 4753 5182
335610403008

J) Mobile Number

6 responses

7383103964
7758923615
9356863102
9527905698
9529511082

9834336239

Criterion Il — Teaching—Learning and Evaluation

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process




1. How much of the syllabus was covered in the class? @id fdb<il T I8 copy
31 TAhH YU TaT ?

351 responses

® 4-285t0 100%
® 3-70t084%
@ 2-55t069%

@® 1-301t054%
@ 0 —Below 30%

47.6%

2. How well did the teachers prepare for the classes ? fRrees aunid I_D Copy
fawardt H=it TRt o Jdrd 2

351 responses
@ 4 -Thoroughly
@ 3 - Satisfactorily
0,
449% 8.8% @ 2 -Poorly
@ 1 - Indifferently
@ 0 - \Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate the content of I_D Copy

course ? TRr&rd arid SATIHATTIN T TTUUATd Fa&rH Rd Bl 2

351 responses
@ 4 - Always effective
@ 3 - Sometimes effective
@ 2 - Just satisfactorily
@ 1- Generally ineffective
A @ 0- Very poor communication




4. The teacher’s approach to teaching can best be described as........

e RIGauar Ugde &Y o Hd ?

351 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 -Good

® 1 -Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. fRref@i=i
Sfd HeHTI Ul HRaT ThRd! 3178 2

351 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you ? JHI

HTARRI TH=AT SRISR T Bt ol ?

351 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely

@ 0- Never

I8 copy

I8 copy



7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. T&IT E'E:H?RIQ, ICEIR
Sarorearor, fagmeatardt & Atean ST e SUarITat Aok T unT g
?

351 responses

@ 4 —Regularly
@ 3 -Often

@ 2 - Sometimes
@® 1 -Rarely

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth. THZAT YRdTe SLATU 31for
ANTERI Ufehan greTal TR, AT 3107 HTfd aTe HRUaN Aed
HRd ?

351 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 — Marginally

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

TryT faemei=n fReromear nfor fawrarear fafay Tt Suasy e 3 2

351 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

I8 copy

IO copy

I8 copy



10. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes. TRI&HII Gl S
AT SO DINATIR UG H J HrichHi=d1 IRUMHifAwR gfod Hal

31TG.
@® 4 —Every time
@ 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes
) @® 1 -Rarely
y — | @ 0- Never

351 responses
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy

you. 3MTTdl & faciedn ST TaRge 3Meral .

351 responses
@ 4 -Every time
@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
/ @® 1 -Rarely
A @ 0 -1don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications. R1& IaTERUT S1TO SURIATSIHIAT HILHTH T WY BN

351 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
> — | @ 0 - Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with I_D Copy
providing right level of challenges. &rwwwwﬁ SﬁE'GH Jreret
TG FTHR USRI WeTed Hrard.

351 responses
@ 4 -Fully
@ 3 - Reasonably
© 2 —Partially
) @ 1 - Slightly
A @ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |Lj Copy
overcome them. fR1&/®% qHH HHGATUUN SHSQUATRT T&H 3{Tgd S0l

TR AT HUATH qgreldl Had axdld.

@ 4 -Every time
@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely
y _— | @ 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, I8 Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. BT FRIevaT=AT Ufdhad A&, TRTaeIdh SAIfOr Jad uran

351 responses

351 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. fRrefoman 3TJHT

JTGIUIRITS AT/ R1erd faemeff isd Tediar IR HRdTd, SR &1
S{JHATHD RI&T0T, FEHIT FRI&T0T S{TI0T FHAT HrSquarA U,

351 responses
@ 4 -To a great extent
@ 3 - Moderate
@ 2 - Some what
@ 1 - Very little
— @ 0-Notatall

40.7%

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. ||_j Copy

g greTan sifaiad A aiae TgurT gIvarie! WieiTfed HRdrd.

351 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 -Agree
@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree
A @ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life ||_j Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

IR/ R THTAT ISR YT ATe ! STTGR RIS, SHa- HIRI d ISR

T IR AT T BT,

351 responses

@ 4 -To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while teaching. fdal cad e fRrevddrr L.c.D.
YISy, Multi-media Il dT0R &RdTd.

351 responses

@® 4 -Above 90%
®3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is |Lj Copy
very good.  3MTUeT GRTEH THUT AT- AU Ugd T 3R,

351 responses

@ 4 -Strongly agree

@® 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

21. Are you satisfied with overall quality of infrastructure in your institute LD Copy
(Class rooms, Library, Laboratory etc.) ? %! gHaA1 TRt UrATyd
gfayi=an TR T uraaaTad (G e, FUTed, TATRITeST §.) AT T8l

cal

6 responses

@ 4 -Strongly agree

@® 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




22. Are you satisfied with the teaching atmosphere and learning

quidance ? 37ATYATY ATATARUT SATTOT fR1&r0r ATTERA AraTad gret TaTemt
S{TRTd BT ?

6 responses

@ 4 -Strongly agree

@® 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

I8 copy
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1,601 responses
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27-02-1998

123

Gogrophi

11/07/2001

Kagada

19 ranig

Ok

01/05/1998

23-4-1998

1 more response is hidden

Gender

1,601 responses

Category

1,601 responses

@ Male
@® Female
@ Transgender

® scC

@ sT

@ OBC

ONT

@ GENERAL/Open
@ Other

IO copy

IO copy



State of Domicile (Residence)

1,601 responses

Nationality

1,601 responses

I8 copy

@ Maharashtra
@ Other

I8 copy

@ Indian
@ Other



9145763200

9970560667

9307351225

9067831965

7498452196

6261975236

8806140470

8767479651

9322535683

9356674544

1,453 more responses are hidden

Criterion Il — Teaching—Learning and Evaluation

2.7 Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class? guIta faclt T LD Copy
31 gTIeR Y quf SiTe 2

1,601 responses

® 85t0 100%
® 70to0 84%
@ 5510 69%
@ 30t054%
@ Below 30%




2. How well did the teachers prepare for the classes ? fRrefes aunid I_D Copy
fawardt H=it TurR) B Jdrd 2

1,601 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 -Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0-\Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate the content of I_D Copy

course ? TRr&/p ITid SATIHATTIN T TTUITd Fa&rH Rd BT 2

1,601 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily
/ @ 1- Generally ineffective
A @ 0- Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as........ I_D Copy

Rrerpre RIGauarE Ugde &Y Ui Hd ?

1,601 responses
@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 -Good
® 1 —Fair
40%
1 @ 0- Poor




5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Rrerpi=n I_D Copy
SfTid eI gl ST UHRE! TR ?

1,601 responses
@ 4 - Always fair
@ 3 - Usually fair
@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair
4 @ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you ? JHZI I_D Copy

HTARRI TH=AT SRISR i Bt ol ?

1,601 responses
@® 4 - Every time
18.6% . 3 — Usually
* [10.9% : _
@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely
> — | ® 0~ Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student I8 Copy

exchange, field visit opportunities for students. Eﬁﬁm ﬁ'ﬂﬂl’féamﬁam,
faemeafardt & Wétam e dicre SuaraTd! HeTfaeerd Tfthd Tg | d
?

@ 4 —Regularly
@ 3 -Often
16.6% @ 2 - Sometimes
@® 1 -Rarely
‘ @ 0- Never

1,601 responses




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I8 copy

in cognitive, social and emotional growth. Wﬂﬁmﬁﬁ A
STIOT ARTGRI UfehaT JreTal AHIEd, ATHIRSG ST HTafdh a6 HRoaN
Hed B ?

1,601 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 —Marginally
@ 0- Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy

HeTfaeray faemai-n Reromear 3nfor fawrarear fafay It Suasy e
ad?

1,601 responses
@ 4 - Strongly agree

@® 3 -Agree
@ 2 —Neutral

@ 1 - Disagree
44‘ @ O0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course ||_j Copy
outcomes and programme outcomes. Rigrapi-t faemafh smas,
i SUfEd PINATTIAR UISTHH  HIRAHHTAT URUMHIfAS gferd ot

3Te.
@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes
) @® 1 -Rarely
> — | @ 0- Never

1,601 responses




11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I8 Copy
you. 3{TUcl RI&d faciedn M Ta=gd TeTdl Hdld.

1,601 responses
@ 4 -Every time
@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes
A @® 1 -Rarely
> — | @ 0-1don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications. fRI&® ITEUT SO SURHATSTHI=AT HIEAHIGH T WY HRdld.

1,601 responses

@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0 — Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with I8 Copy

providing right level of challenges. QWWWW SﬁEEH deldl
STRTHT TR STUIRITST TRt Uranfed Sdrd.

1,601 responses

@ 4 -Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 —Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to




14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy
overcome them. fR1a/e qHATIIT HHARAT 3N HUIRT T&H 3HTed ATl
iR HTd hRUTM greldl Had oxdld.

1,601 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually

0,
e @ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 - Rarely
. — | @ 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, |Lj Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. HgIfaeTad faemafadta sieoa g sreamg= ufshad e,
GARIaAIb SO Fdd T[0Tl YURUITA A STUIRITS! Uad H.

1,601 responses
@ 4 - Strongly agree
@® 3 -Agree
@ 2 — Neutral
@ 1 - Disagree
)_ @ 0 - Strongly disagree




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. fRrefoman STJHT

JGaTITS! HeTiaenad /e fagmdf Sisd vgdiar arR Hard, s™ &t
S{JHATHD RI&T0T, FEHIT FRI&T0T S{TI0T FHAT HrSquarA U,

1,601 responses
@ 4 -To a great extent
@ 3 - Moderate
@ 2 - Some what
9.6% @ 1 - Very little
— @ 0 - Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

fR1gres JreTal SiamraTeafaiad 3ar & GgHFT gIoarndt Maied
HRId.

1,601 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree
@ 2 —Neutral

@ 1 - Disagree
> — | @ 0 - Strongly disagree

I8 copy

I8 copy



18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

HRTideerd /Rigd JrRTe ISR UEHAIS! e HRIadl,siad SR d
RISATR TR IR THSUAIS! Tad BT,

1,601 responses
@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate
28.2% @ 2 - Some what
8.9% @ 1 - Very little
7y — | @ 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. fddit cadb Rigre fRidaarr L.c.D.
YreldeR, Multi-media Il aT0R SR

1,601 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
@ 30-49%

@ Below 29%
23.8%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.  3{TUeHT ARTARITCrATHE UHUT 31&- (eI UGd TARTel TR,

1,601 responses
@ 4 -Strongly agree
@® 3 -Agree
@ 2 - Neutral
@ 1 - Disagree
% @ 0 - Strongly disagree

43.4%

I8 copy

IO copy

I8 copy



21. Are you satisfied with overall quality of infrastructure in your institute ~ |[LJ Copy

(Class rooms, Library, Laboratory etc.) ? %! JH=1 Helfdeadrdia
Ty gfaeeaT T T oraaTad (I WiedT, FUTEd, TRTRITGST §.) FHTeT

SHlgld I ?
@ 4 -Strongly agree
@ 3 -Agree
@ 2 —Neutral
@ 1 - Disagree
A @ 0 - Strongly disagree

1,601 responses
43.8%

22. Are you satisfied with the teaching atmosphere and learning I_D Copy

guidance ? 3{EATYAT ATATaRU TFOT fRreror Arfesi= arared gret qamer

SITeId bl ?
@ 4 -Strongly agree
@® 3 -Agree
40% @ 2 - Neutral
@ 1 - Disagree
4 @ 0 - Strongly disagree

1,601 responses




